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VABILO k sodelovanju v projektu »Dojenju prijazno mesto» 
 Mestna občina Koper se zaveda, da je podpora doječim materam in družinam na lokalni ravni izjemno pomembna, zato je pristopila k projektu »Dojenju prijazno mesto». Župan Aleš Bržan je s podpisom izjave o nameri naredil prvi korak, da bo Mestna občina Koper postala dojenju prijazna, s partnerji v lokalnem okolju pa želimo vpeljati konkretne aktivnosti in ukrepe v podporo dojenju. 
Pod vodstvom izkušenih strokovnjakinj že deluje podporna skupina za dojenje, omogočeni so individualni posveti o dojenju, v Zdravstvenem domu Koper je vzpostavljena soba za dojenje, izdana je zloženka o dojenju s ključnimi informacijami in viri pomoči (priloga), vzpostavljena je spletna stran o dojenju, preko različnih kanalov informiramo in promoviramo dojenje med splošno in strokovno javnostjo. 
Pomembno vlogo pri spodbujanju in omogočanju dojenja imate tudi nevladne organizacije.
Na vas se obračamo s prošnjo, da v okviru svojih zmožnosti pristopite k aktivnostim projekta in doprinesete, da bo naše mesto resnično postalo dojenju prijazno. 
Predvsem vas naprošamo, da: 
· v podporo projektu na vhodna vrata, v izložbo ali drugo vidno površino nalepite nalepko “ Ustvarjamo mesto, prijazno dojenju” ali namestite istoimensko zloženko;
· v vlogi delodajalca spodbujate in spoštujete pravice zaposlene doječe matere. V ta namen vam prilagamo letak Zaposlena mati in dojenje – priporočila za delodajalce in istoimenski letak namenjen materam, ki dojijo.
V želji, da postanete uradno podpornik projekta Dojenju prijazno mesto, vam v priponki pošiljamo pristopno izjavo, na kateri prosim označite kako boste sodelovati v projektu. Izpolnjeno izjavo nam prosim pošljite na andreja.poklar@koper.si . Za pridobitev dodatnih informacij in pojasnil o projektu ter uskladitev vašega načina sodelovanja v projektu se lahko sestanemo (v živo ali na daljavo). 
S spoštovanjem, 
Olga Franca, koordinatorica programa Koper zdravo mesto 
Manica Remec, vodja projekta Dojenju prijazno mesto
 





Priloge:
•  zloženka »Ustvarjamo mesto, prijazno dojenju« (e verzija),
•  nalepka »Ustvarjamo mesto, prijazno dojenju«,
•  letak »Kotiček za dojenje« (e verzija),
•  letak »Zaposlena mati in dojenje – priporočila za delodajalce« (e verzija),
•  letak »Zaposlena mati in dojenje« (e verzija).
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